
            

 

                                            

 
Comunicat de presă 

Data: august 2018 
 

”Reabilitare/modernizare pentru creșterea eficienței energetice la Pavilionul 
Psihiatrie I și II din cadrul Spitalului Județean de Urgență Dr. Tr. Severin”  

 
 

 
Titlul proiectului: ”Reabilitare/modernizare pentru creșterea eficienței energetice la Pavilionul 
Psihiatrie I și II din cadrul Spitalului Județean de Urgență Dr. Tr. Severin”  
 

Numele beneficiarului: Unitatea Administrativ Teritorială Județul Mehedinți 

Numele Autorității de Management: Ministerul Dezvoltarii Regionale, Administrației Publice și 
Fondurilor Europene 
 
Numele Organismului Intermediar: Agenția pentru Dezvoltare Regionala SV Oltenia  
 

Obiectivele proiectului:  

                CRESTEREA EFICIENTEI ENERGETICE LA PAVILIONUL PSIHIATRIE I SI II DIN CADRUL SPITALULUI JUDETEAN DE 

URGENTA  DROBETA TR. SEVERIN prin: 

o scaderea anuală estimată a gazelor cu efect de seră  cu minim 70% 
o scăderea consumului anual de energie primară a pavilioanelor cu minim 50% 
o scăderea consumului anual specific de energie primară din surse neregenerabile 
o scăderea consumului anual specific de energie primară din surse regenerabile 

 
Valoarea totală a proiectului (inclusiv finanțarea nerambursabilă): 2.807.640 LEI 
 
Data începerii proiectului: 01.12.2016 
 
Data finalizării proiectului:10.07.2020 
 

Codul SMIS: 116595 
 
 Unitatea Administrativ Teritoirală Județul Mehedinți anunță demararea implementării 
proiectului Reabilitare/modernizare pentru creșterea eficienței energetice la Pavilionul Psihiatrie I 
și II din cadrul Spitalului Județean de Urgență Dr. Tr. Severin”. În cadrul proiectului se vor realiza 
lucrări de izolare termică a pereților exteriori, se va înlocui tâmplăria exterioară, instalațiile de 
iluminat și încălzire, se vor monta panouri solare în scopul scăderii consumului de energie și 
eficientizării energetice a construcției. Se vor reabilita acoperișurile și sistemele de evacuare a 



            

 

apelor meteorice. Prin implementarea acestui proiect se urmărește creșterea gradului de confort al 
pacienților internați pentru tratament dar și al personalului medical, la locul de muncă. 
 
 Investiția are o valoare de 2.807.640 lei, din care finanțarea nerambursabilă este de 
2.483.759 lei (549.844 euro) si se realizează în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020. 
 
 Proiectul se va implementa în cadrul Programului Operaţional Regional 2014-2020, Axa 
prioritară 3, prioritatea de investiții 3..1. operațiunea B. 
 
Date de contact: 
Persoana de contact:ing. ZINCA GRIGORE 
Tel.: +40 744 327 902 
E-mail: gzinca@gmail.com 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanţat din Fondul European 
de Dezvoltare Regională prin Programul Operaţional Regional 2014-2020 

 
 

www.inforegio.ro      |     facebook.com/inforegio.ro 
 

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului Romaniei 

 

http://www.inforegio.ro/

